



ZeMěškola, z.s.

Sídlo: Jiráskova 4166, Chomutov 430 03

IČO: 06462138

Tisková zpráva ze 14. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser.

Dne 05.05.2023 proběhlo další on-line setkání pracovního týmu projektu nad výše uvedenými aktivitami, kde se v prvním bodě debatovalo nad novou a v projektu již ověřenou strategií, jak zvýšit kapacitu a udržitelnost existujících a nově vznikajících svobodných škol v ČR. Porovnávaly se současné stavy zapojených škol a z diskuze vyvstaly nové úkoly. Vznikne též prezentace projektu jako úvodní stránka strategie a představení škol s odkazem na web, kde bude taktéž možné vkládat komentáře a zrodí se tak nově pro veřejnost možnost diskuze. Při vzájemné debatě se všichni účastníci shodli, že je potřeba se více zaměřit na obsahovou kvalitu finanční a vzdělávací strategie.

Dalším bodem k projednání byla aktivita č. 2, v níž se vedl rozhovor nad uskutečněnými a plánovanými stážemi, a také nad on-line platformou pro pedagogy Discord, jejíž využívání aktuálně stagnuje. Někteří přítomní zmínili, že není důvod, proč ji zatím používat, jelikož pro komunikaci v ASDŠ mají jiné nástroje. Pedagogové nejsou údajně tak IT zdatní, aby si Discord nainstalovali a prozatím vše řeší prostřednictvím e-mailů. Nakonec se však přítomní v rámci koordinace shodli na posílení používání Discordu a že je nutností cíleného zaměření se na komunikování důležitých věcí právě prostřednictvím této aplikace.

V neposlední řadě se schůzka dotkla také současného stavu třetí aktivity, u které se účastníci shodli na naplňování obsahu toolkitu, který probíhá paralelně s "vlastní" kontrolou strategie. Je potřeba dobré praxe a užitečné nástroje kontrolovat již nyní. Příjemce s partnerem sepsali seznam nástrojů, které se rozhodnou v toolkitu sdílet a nyní je potřeba, aby byly uloženy na disk projektu do složky "Aktivity" a "A3 Toolkit". Ne všechny školy sdílejí svou zkušenost dobré praxe a nástroje ke všem strategiím, s ohledem na skutečnost, že tuto zkušenost nemají a nebo je shodná s tím, co už jiná škola uvedla. Společně se všichni shodli, že jakmile se strategie a toolkit vygeneruje v podobě webu, uvidí se, která strategie/dobrá praxe/nástroj je textově nepoměrně krátký vůči ostatním a kterému se bude potřeba věnovat více. Nad tímto tématem proběhne ideálně v červnu 2023 brainstorming.

Na závěr on-line setkání se uskutečnila první zpětná vazba na kurz Fundraiseru, který je velmi bohatý na praktické rady a zkušenosti ostatních zapojených účastníků. V současné chvíli probíhá evaluace připravenosti na Fundraising vlastní organizace každého účastníka. Na online schůzce bylo též dohodnuto, že proběhne pokus o zajištění této evaluace pro všechny zapojené partnery a příjemce projektu. Na sdíleném disku ve složce "A4 Podpora fundraisingu" jsou zaznamenány výstupy z prvního dvoudenního semináře, který se konal 25.-26.04.2023, v rámci kterého vznikla nově složka "Profesionální fundraiser 2023" společně s odkazy na zajímavé a podnětné weby z oblasti Fundraisingu.

Jedná se o aktivitu projektu "Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání", č.: 62500-2021-005-008. Projekt podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.

Kateřina MICZKOVÁ
PR projektu
E-mail: katerina.miczkova@zemeskola.cz
Tel. +420 774 141 774

spolek@zemeskola.cz

www.zemeskola.cz/spolek

**Měníme společnost.
S odvahou.**

Iceland
Liechtenstein
Norway

Active
citizens fund

Nadace OSF

VDO
VÝROK DOBRÉ CYCLE
Dobrotou měříme

SKAUTSKÝ
INSTITUT